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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2022 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 13ª Sessão 
Ordinária do dia 01 de agosto de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 299/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
resposta ao requerimento nº 06/2022 de autoria do vereador Luiz Alberto 
Tangerino o qual, solicitou o percentual da folha de pagamento. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 305/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 27/2022 o qual, “Dispõe sobre a criação de cargos de 
provimento efetivo e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 306/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 28/2022 o qual, “Altera o artigo 26 da Lei nº 2022 de 04 de 
junho de 2013”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 307/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 29/2022 o qual, “Altera e acrescenta disposições na Lei 1451 
de 20 de abril de 1993 e no anexo I da referida Lei e dá providências 
correlatas”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ata da 12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 
18 de julho de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 72/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 30/2022 o qual, “Dispõe sobre 
adequação do piso do emprego público de Agente Comunitário de Saúde, do 
Agente de Combate às Endemias e dá outras providências”; aprovado por esta 
Casa de Leis na 12ª Sessão Ordinária do dia 18 de julho de 2022, para as devidas 
providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 40/2022 – da Presidente da Câmara – solicita com 
urgência ao Diretor de Planejamento do DER Sr. Luiz Antônio Rodrigues,  
ADEQUAÇÃO ou AMOLDAMENTO em especial no km 210 da Rodovia 
Engenheiro Marcello de Oliveira Borges (Rodovia SP 346 – Espírito Santo do 
Pinhal/Santo Antônio do Jardim) para que seja resguardada de modo apropriado e 
legal a segurança na entrada e saída da referida rodovia. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 41/2022 – dos vereadores: João Pedro Margarida 
Ferraz, João Batista da Silva Amaro e Rafaela Lozano Oliva Gomes – solicitam a 
Deputada Federal Sra. Renata Abreu, que interceda junto ao Governo do Estado, 
que estude a possibilidade de enviar a “Carreta da Mamografia” para o município 
de Santo Antônio do Jardim. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 42/2022 – do ver./Vice-Presidente João Pedro 
Margarida Ferraz – agradece e parabeniza o 3º Sargento da Polícia Militar Sr. 
Marcio Antônio Meira, pela excelência dos 15 anos de serviços prestados ao 
município de Santo Antônio do Jardim, ressalta a importância do trabalho que foi 
realizado por todos esses anos, a competência ímpar, sempre trabalhando para 
garantir a segurança de toda população jardinense. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÃO: 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 34/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a 
possibilidade de instalação de ventiladores no centro do Salão do Velório 
Municipal. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 35/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que juntamente com o 
Departamento Competente estudem a possibilidade da implantação de uma 
estrutura coberta em frente ao Velório Municipal. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 36/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que juntamente com o 
Departamento Competente estudem a possibilidade de equiparar o salário da 
servidora municipal Sra. Maria Leonor Pires Pereira, ao salário recebido pelas 
agentes comunitárias de saúde e agentes de controle de endemias. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 37/2022 – do vereador Adriano César Bassani – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ser construído um 
redutor de velocidade no Bairro Sossego, próximo ao ponto de ônibus escolar. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 38/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja providenciado 
com urgência, à instalação de câmeras de monitoramento nas principais entradas e 
ruas do município.   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 39/2022 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – 
indica ao Prefeito Municipal, que seja providenciado a manutenção no 
acostamento da Rodovia SP 346 que dá acesso a passarela. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que 
proceda à leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta 
Sessão. 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 27/2022 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 
sobre a criação de cargos de provimento efetivo e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 28/2022 – do Prefeito Municipal – “Altera o 
artigo 26 da Lei nº 2022 de 04 de junho de 2013”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 29/2022 – do Prefeito Municipal – “Altera e 
acrescenta disposições na Lei 1451 de 20 de abril de 1993 e no anexo I da 
referida Lei e dá providências correlatas”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Decreto nº. 03/2022 – da vereadora Daniela 
Rodrigues de Lima – a qual concede denominação em área de lazer no conjunto 
habitacional Virgílio Trincha, como: “Área de Lazer Sarah Cristina dos Santos”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para a 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 15 de agosto de 2022 às 20h. 


